1.1.7 OPERACE S PRIROZENYMI CiSLY

1. Zvypocta utekla néktera cisla. Vrat je zpét.

a) __  -_ =54

by _ +_  =7+8 cd=__ :__
d_ :3=__ e)8+_ =__  +7
f) 16=__ -

Cisla ,UTECENCI“: 6, 6, 6, 8, 8, 8,9, 9, 9, 24, 24, 24.

2. Vyfe$ nasobilkové ¢tverce. Mezi dvéma sousednimi rohovymi Cisly je jejich soucin -
¢islo stredové.
6-3=18

1

3. Vyfes algebrogramy. Nahrad kazdé z pismen A, B, C... jednou z ¢islic 0-9.

) A-A=A d) DD =20+ D g) G-G=42-G
b)B-B=B+B e) EE=60+E h) HI +1=3H
) C-C=C+C+C+C f) FF+ F=F4 ) J-7-7=27

4. Vytvorf nasobilkovy ¢tverec tak, aby jeho stredova cisla (v podbarvenych polich) byla
2, 3,10, 15.

5. Vytvor nasobilkovy ¢tverec tak, aby soucet jeho ¢tyf stfedovych cisel byl a) 15, b) 35.
Z4dné rohové &islo neni 0.

9 mmmmem e L PRED KOPIROVANIM PRO ZAKY OD TOHOTO MISTA ZAKRYT J -nvmnmmrmmemmmmmomcom s >
Komentare a vysledky:

1.a)9-6=54; b)9+6=7+8; c)4=24:6; d)24:3=8; ¢)8+8=9+7; )16 =24 - 8.

Cviceni 2 zavadi nové prostiedi. Na obrazku jsou oba nasobilkové ¢tverce vyresené. a) [¢] b) (8]
3.a) A=1nebo0; b)B=2nebo0; ¢) C=4nebo0; d) D=2; e)E=6; f) F=2; # m‘m
g) G=6; hyH=2,1=6; i) ] = 3. Z4ci tato cviceni fesi metodou pokus - omyl. B 6]

4. Rohovi ¢&isla jsou: 1 - 2 - 5 - 3 - 1. Cisla spojend poml¢kou jsou sousedni.

Cviceni 5 je naro¢né. Kazdy pokus, byt neuspésny, vyzaduje ¢tyfi souciny a jeden delsi soucet. Kazdé feent, které zaci
najdou, je spéchem. Rohova ¢islajsou:a) 1 -1-2-4-1,nebo1-2-2-3-1;b)1-1-4-6-1nebo2-3-3-
4-2.
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